
Procedure BPV-plaatsen voor deelnemers zorgopleidingen (DVL, VZ, VP, MZ)
Het Stagebureau West-Brabant regelt jouw BPV tijdens de opleiding. 
Wij zijn te bereiken via 076-5733328 of via de mail: stagebureaurbb@rocwb.nl
Uitgangspunten plaatsing:
Je krijg een BPV-plaats op basis van je opleiding, woonplaats, eerdere BPV/Stagehistorie en eventuele voorkeur (voorkeuren zijn afhankelijk van leerjaar). Tijdens je opleiding volg je in zoveel mogelijk verschillende settings BPV. Je volgt een opleiding in de zorg. De zorg is een 24-uurssector. Dat betekent dat je ook onregelmatige diensten en weekenddiensten draait. Hierbij wordt uiteraard rekening gehouden met de arbeidstijdenwet en afspraken in de CAO. 

Vraag en antwoord:

1. Hoe en wanneer kom ik te weten waar ik stage moet gaan lopen?
Een aantal weken voorafgaand aan een BPV-periode is de conceptplanning gereed. Hierover ontvang je een e-mail op je schoolmail. De conceptplanning staat op itslearning. Op de conceptplanning staat altijd een datum vermeld voor wanneer je kunt reageren op je BPV-plaats. Wisselen kan alleen met geldende reden.  Het is afhankelijk van het aantal beschikbare plaatsen of er ook daadwerkelijk een andere plaats beschikbaar is. Je kunt ook, in overleg met het stagebureau, onderling met een andere student wisselen van BPV-plaats. 
2. Wanneer wordt mijn BPV-plaats definitief?

Ongeveer een week na de conceptplanning volgt de definitieve planning. Dit is het moment waarop jouw gegevens aan de BPV-organisatie worden doorgegeven. Vanaf dat moment kun je niet meer wisselen. 
3. Hoe kom ik in contact met mijn BPV-organisatie?
Op de definitieve planning staat vermeld of jij zelf contact op moet nemen of dat de organisatie jou uitnodigt voor een kennismaking. De organisatie mag n.a.v. de kennismaking besluiten jouw BPV niet door te laten gaan. Daarom is het van belang tijdig kennis te maken, zodat wij eventueel een alternatief kunnen zoeken. Veel organisaties vragen om papieren of gegevens in te vullen, doe dit op tijd, anders kun je niet starten met je BPV. 
4. Hoe worden eventuele bijzonderheden doorgegeven waar rekening mee gehouden moet worden?

Jouw studieloopbaanbegeleider is hiervoor het aanspreekpunt en zal dit aan ons doorgeven, zodat wij er rekening mee kunnen houden.

5. Mag ik BPV lopen buiten de regio?

Indien je buiten de regio West-Brabant woont, mag je in overleg met ons een BPV-plaats buiten de regio zoeken. 

6. Mag ik zelf een BPV-plaats zoeken?

De BPV-plaats wordt voor jou geregeld door ons. Het is niet de bedoeling dat jezelf organisaties in de regio West-Brabant gaat benaderen, ook niet als je tussentijds stopt met je BPV. Voor sommige uitstroomrichtingen mag je wel zelf zoeken maar dat krijg je dan te horen. Twijfel je of je zelf mag zoeken, neem dan contact op met ons. 
7. Wordt er rekening gehouden met de reisafstand?
Ja, er wordt zeker rekening gehouden met je reisafstand. Het moet met het openbaar vervoer te bereiken zijn. We berekenen een maximale reistijd van 1,5uur (enkele reis).
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