Hepatitis-vaccinatie informatieblad
Wat is Hepatitis-B?
Hepatitis B is een besmettelijke ziekte, die wordt veroorzaakt door een virus: het hepatitis B virus. Dit virus veroorzaakt een ernstige of minder ernstige leverontsteking Het gevaarlijke aan het hepatitis B virus is dat zo’n leverontsteking chronisch kan worden: Het gaat nooit meer uit je lichaam weg.

Hoe kan je besmet raken?

Hepatitis B kan je krijgen door contact met besmet bloed, het virus kan door de huid dringen als je een  wondje hebt, of als je jezelf prikt met een vuile naald. Ook kan je het virus oplopen door onveilig vrijen.

Waarom wordt je ingeënt?
Als je werkt in de zorg of voor een zorgend beroep wordt opgeleid, loop je een beroepsmatig risico met bloed, bloedproducten of lichaamvocht in aanraking te komen. Het is daarom raadzaam zo snel mogelijk na aanvang van de opleiding te starten met de vaccinatie.

School biedt jou de mogelijkheid om je kostenloos te laten vaccineren tegen Hepatitis-B. Via school kan je een vaccinatietraject volgen dat ook op school zelf wordt gegeven. 

Wanneer wordt je ingeënt?

Een Hepatitis inenting bestaat uit drie prikmomenten en daarna nog een titerbepaling (bloedafname). De eerste prik is rond oktober, de tweede rond november en de derde prik is rond april. Deze data ontvang je per post.
Hoe verloopt de procedure?

De inentingen vinden plaats op school. Je ontvangt eenmalig een brief waar alle data instaan. De data staan ook vermeld op portal op de RBB-site, waar ook de BPV-planningen staan. Bij de eerste inenting ontvang je een formulier dat je ter plekke mag invullen en inleveren. Vervolgens wordt je gevaccineerd. Zijn er bijzondere omstandigheden, neem dan even contact op met ons of met de GGD.
Wat als je niet kan komen op een van de dagen?
Bij de planning van de dagen is rekening gehouden met je BPV-rooster zodat er bij vrijwel iedereen een . Alleen in uitzonderlijke situaties (bijvoorbeeld ziekte) kun je de vaccinatie inhalen bij de GGD in Breda. Het is niet mogelijk om de vaccinatie door je eigen huisarts of iemand anders te laten uitvoeren. Mocht je dit wel willen, dan zijn de kosten voor jezelf. 
Wat gebeurt er als je je niet laat vaccineren?

Het is je eigen verantwoordelijkheid om je te laten vaccineren. Als je je niet laat vaccineren kan het voorkomen dat een BPV-plaats je niet aanneemt. School heeft afgesproken met de zorgorganisaties dat alle studenten gevaccineerd worden. Het is dan ook niet altijd mogelijk om een andere BPV-plaats te vinden. Het is ook belangrijk om ook de laatste prik; de titerbepaling, te laten uitvoeren, dan krijg je namelijk een paspoort wat je op je BPV of later op je werk kan laten zien. Anders kan het voorkomen dat je nog een keer moet prikken.
Ik heb een bijzondere medische situatie waardoor ik niet zeker weet of ik me mag laten inenten, wat moet ik doen?

Je kunt dan het beste even contact opnemen met je eigen arts of met de GGD in Breda.
